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PARTIE ADMINISTRATIVE

Admissions

Ont été admis à la séance du 28 juin :
MM. Bailly, Marin, Tardy, . De Visser Smits, Girard, Pigeot, Deveaux ,

Rigollot .

Présentés et admis :
MM. Greifenstein, Voegelin, Cordier, Kreyder, m ue Cellarier .(Véronique) ,

106, rue Vauban, Lyon (6 e), parrains Mlle Tartavel et M. Riel .— M. .Gia t
(René), hôtel Continental et des Voyageurs, place Carnot, Lyon (2 e), parrain s
MM. Breton et Riel . — M. Gindre (J .), conserves alimentaires, Fraisan s
(Jura), parrains MM. Riel et Nicod . — M. Cormier (René), comptable, 49, rue
Chaponnay, Lyon, parrains MM. Dejoux et Ravinet . — M. Girard (Claudius)-,
89, rue Francis-de-Pressensé Villeurbanne (Rhône), parrains MM . Dailly et
Pouchet.

ORDRE . .DU JOUR
es L A

Séance générale du Lundi 13 Septembre (1926; à 20, heures : ,

1 0 Présentation de :

M. Ledoux (Paul), D r ès sciences naturelles, 139, rue Masûi, Bruxelle s
(Belgique), Botanique : — M . Lignier (Commandant), 6, rue Sainte-Marie ; . _
Chalon-sur-Saône {Saôneeet-Loire) ; Mycologie, par MM . Beauverie et Dejoux,



— OI _

Excursion mycologique. — Dimanche 26 septembre, sous la direction d e
M . POUCHET . Rendez-vous à Vaugneray-gare à l'arrivée du train partant
de Lyon-Saint-Jean à 12 h . 15 .

OFFICE MYCOLOGIQUE

Nous rappelons à nos collègues que l'Office mycologique de déterminatio n
fonctionnera, ainsi que chaque année, pendant les mois de septembre, octobre ,
novembre et décembre, tous les lundis de 16 à 17 heures, dans le local de l a
Société, 33, rue Bossuet . Nos collègues pourront donc y apporter leurs récolte s
de champignons et les soumettre à M . le Dr RIEL qui procédera à'leur iden-
tification .

EXONÉRATION

11itle Sara BACHE-WÛc s'est inscrite comme membre honoraire perpétuel .
M . le Dr P. GEORGEVITCH, M. le Dr Thos.-E . WINECOFF, M. ROBIN -

SON, M . le Dr Ruy PALHINnA, Mue Jeanne CHASSAGNON se sont fait inscrire
comme membres à vie.

NÉCROLOGIE

Nous avons le regret d'annoncer le décès de M . le Dr COMMANDEUR, membre
à vie de notre Compagnie. Nous prions sa famille d'agréer nos sincères condo-
léances.

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION BOTANIQU E
Séance du 27 Avril

M. QUENEY, vice-président de la Section, se fait l'interprète des sentiment s
d'affliction que cause aux membres de la Société le décès de notre vénéré
Maître, M . le Dr MAGNIN . La disparition de l'éminent botaniste sera vive-
ment ressentie par notre Section qui lui conserve le plus fidèle souvenir.

La plus grande partie de la séance est consacrée à l'examen de nombreuse s
plantes fraîches récoltées dans les régions suivantes : coteaux de Neyron
(Ain), Le Brusc (Var), Chateaubourg (Ardèche) et le Puy (Haute-Loire) .

M . LAGORGETTE, de Chàtillon-sur-Seine, signale que M . Aymonin a trouvé
Bidens connatus à Chaumont, canal de la Marne à la Saône, localité à ajoute r
à celles précédemment indiquées pour cette plante américaine.

M . Raymond BILLIARD écrit, au sujet d'une communication récente de
M . MEYRAN sur la dispersion de l'Eryngium alpinum que cette ombellifère
existe bien dans le département de l'Isère. Il l'a observée sur le bord nord du
lac de Lauvitel (sud-est de Bourg-d'Oisans) à 1 .600 mètres d'altitude .
M. THIÉRAUT ajoute que l'abbé RAVAUD, dans son Guide du Botaniste dans
le Dauphiné, l'a signalée un peu plus au Nord, aux environs de Vaujany
(prairies qui entourent le chalet de Grandmaison) . Cette localité est située
sur le versant ouest des Grandes-Rousses, par conséquent dans l' Isère. Enfin,


